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ВСТУП 

 

Добро… Зло… Споконвіків вони є невід’ємною частиною нашого світу, 

невід’ємною частиною кожного із нас. Як було б чудово, якби не існувало зла, не 

було б війн, убивств, кровопролиття… Думаю не один раз кожен із нас чув, що 

краса врятує світ. Але я вважаю, що це не так. Ні, не краса, а саме добро і милосердя 

врятують світ! 

«Доброта – це найблагородніша зброя» і важливо, щоб нею володів кожен! 

Навіть маленькі хороші вчинки, які на перший погляд можуть здаватись 

неважливими, приносять велику користь і роблять наш світ кращим. Наприклад, не 

кожен з нас має можливість пожертвувати мільйони на добру справу, збудувати 

школу чи лікарню. Але кожен з нас може нагодувати бездомну тваринку, 

допомогти старому чи безпорадному. «Творити добро дуже просто, треба тільки 

цього захотіти». 

На мою думку, хороші вчинки завжди дуже цінуються, адже добро – це 

рушійна сила, що робить цей світ кращим! На превеликий жаль, на землі завжди 

було і є дуже багато проблем. Хоча людство розвивається, робить кроки вперед, все 

одно залишаються ті, хто потребує допомоги. Більше того, з розвитком ситуація 

навіть погіршується.  

Мені здається, що найбільшою проблемою є екологічна катастрофа Землі. На 

превеликий жаль, людство використовує все більше і більше ресурсів планети, 

знищує флору і фауну. Деякі вчені вважають, що ми рухаємось до «масового 

вимирання». Крім цього, дуже важливими проблемами нашого світу є війни, голод, 

хвороби, безпритульність та багато інших. Щороку статистика погіршується, а 

хочеться навпаки, щоб покращувалась. І саме ми можемо змінити ситуацію в ліпшу 

сторону. 

Я думаю, якщо кожен з нас почне творити більше добра, навіть маленьку 

хорошу справу, то світ зміниться на краще. Іноді поодинці може бути складно 

змінити ситуацію, але спільними зусиллями можливо все! Адже народне прислів’я 

каже: «Десять людей залишають сліди на землі, сотня – протоптує стежку, а тисяча 
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– дорогу». Так само і за десять гривень майже нічого не можна купити, але якщо 

тисяча людей пожертвує цю суму, то вже за десять тисяч можна зробити безліч 

добрих справ! Тому дуже важливими є благодійні організації, які об’єднують 

людей зі спільною ціллю – допомогти нужденним та врятувати світ! 

Метою дипломної роботи є розробка зручного веб-застосунку, який 

дозволить легко створювати благодійні проекти та збирати на них кошти. Я 

вважаю, що тема є особливо актуальною зараз, коли нашу країну охопило жахіття 

війни, і, напевно, ніколи не втратить своєї актуальності. На мою думку, дуже 

важливо, щоб благодійні організації мали постійну підтримку, щоб втілювати 

хороші справи в реальність. «Тільки добро, яке створює людина, залишається, і 

завдяки йому життя чогось варте».  
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РОЗДІЛ 1. АНАЛІЗ ПРЕДМЕТНОЇ ОБЛАСТІ 

 

1.1 Загальний контекст 

На жаль, у нашому світі є дуже багато проблем. Тому важливо боротися з 

ними, змінювати ситуацію у кращу сторону. На сьогоднішній день є безліч 

благодійних організацій, які докладають усіх зусиль, щоб зробити цей світ кращим, 

світлішим. «У вузькому розумінні «благодійність» – це надання матеріальної 

допомоги нужденним людям (бідним, сиротам, інвалідам й т. п.), причому як 

окремими особами, так і організаціями. У широкому розумінні – це безоплатна 

діяльність по створенню і передачі фінансових, матеріальних й духовних цінностей 

(благ) для задоволення істотних потреб людини, соціальної групи чи соціальної 

верстви». [1] Варто завжди намагатися творити більше добра, адже навіть маленька 

хороша справа робить наш світ кращим. 

1.2 Опис проблеми 

Для того, щоб благодійні організації могли втілювати добрі справи в життя, 

їм необхідно мати підтримку від інших. На перший погляд, все просто, поставив 

скарбничку чи записав номер банківської карти й готово. Але благодійні організації 

діють в різних куточках України та світу, тому не кожен буде мати можливість 

пожертвувати кошти фізично, а номер карти для збору коштів онлайн також 

потрібно десь розмістити, щоб більше людей мали до неї доступ. Крім цього, 

доброчинних організацій є дуже багато і кожна з них має різні цілі, важливо, щоб 

вони могли описати свою діяльність і донести головну мету до небайдужих. 

Більшість благодійних організацій намагаються створити власні веб-додатки 

для збору коштів. Але, якщо це молода компанія чи просто окрема людина 

вирішила зробити добру справу, то у них не буде змоги створити власну платформу 

для отримання пожертв. Також, зазвичай, кожна благодійна організація має певний 

напрям у доброчинності і якщо хтось захоче пожертвувати кошти на різні справи, 

то доведеться шукати багато різних інтернет-ресурсів. 
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1.3 Варіанти вирішення проблеми  

На сьогоднішній день глобальна мережа Інтернет пропонує різноманітні 

платформи, які дозволяють благодійним організаціям вести свою діяльність – 

творити добро. Особливість доброчинних компаній характеризується створенням 

нових проектів із благою метою, а також можливістю збору коштів. 

Найважливішим аспектом благодійної організації є те, що її діяльність має бути 

спрямована на допомогу нужденним та покращення ситуації у світі. 

Сервіси для збору коштів на доброчинність були і будуть у потребі впродовж 

тривалого часу. Також вони ставатимуть все більш популярними, адже кількість 

благодійних організацій та проектів постійно зростає. Особливо важлива при цьому 

реалізація зручного та інтуїтивно зрозумілого інтерфейсу. Сьогодні час є одним із 

найцінніших людських ресурсів – єдиним ресурсом, який неможливо відновити. Як 

результат, зручний і простий веб-додаток гарантує його збереження та належне 

використання. 

Автоматизовані інформаційні системи широко використовуються практично 

у всіх сферах людської діяльності. Вони спрощують обробку даних і скорочують 

час пошуку інформації. Користуватися веб-додатками дуже зручно, особливо зараз, 

коли інформаційні технології оточують людину всюди. Автоматизований веб-

застосунок для збору коштів на доброчинність, що розглядається в цій роботі, 

допоможе організаціям чи окремим людям легко створювати і поширювати власні 

благодійні проекти та збирати на них кошти, а інші користувачі зможуть швидко 

знаходити проекти, які найбільше їм відгукнуться, та робити пожертви. 

1.4 Мета роботи і кроки для її досягнення 

Метою дипломної роботи є розробка клієнт-серверної частини веб-

застосунку, який сприятиме збору коштів на благодійні цілі. Додаток повинен мати 

можливість відображати благодійні проекти на основі пошукових запитів, що 

полегшує отримання інформації на певні теми. Завдяки використанню клієнт-

серверної технології користувачі зможуть створювати, редагувати та видаляти 

проекти в режимі реального часу, зберігати благодійні проекти інших користувачів 

і жертвувати на них кошти.  
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Для досягнення мети, необхідно вирішити таку послідовність завдань: 

1. Проаналізувати схожі проекти, пов'язані з благодійністю.  

2. Визначити вимоги до веб-застосунку.  

3. Розробити архітектуру веб-застосунку.  

4. Створити схеми взаємодії користувача з інтерфейсом додатку.  

5. Створити базу даних для зберігання інформації, що вводиться користувачем. 

1.5 Аналіз існуючих рішень 

Щоб залучити користувачів до сервісу та забезпечити його 

конкурентоспроможність, треба проаналізувати існуючі рішення, що мають 

схожий функціонал і можливості. Для отримання необхідної інформації 

проаналізовано додатки, що схожі до системи, яка розглядається в цій роботі. 

1.5.1 «Dobro.ua» 

«Dobro.ua» – зручний веб-застосунок з гарним дизайном, в якому можна 

робити пожертви на доброчинність. [2] На сайті є безліч благодійних проектів на 

різні теми, які класифіковані за категоріями: «Здоров’я», «Соціальна допомога», 

«Екологія та тварини» та інші.  

На головній сторінці додатку показано частину проектів, які є найбільш 

популярними на даний момент, за посиланням можна переглянути всі проекти. До 

кожного проекту вказано категорію, назву і короткий опис. Залежно від типу 

проекту сума коштів відображається по-різному:  

• загальна зібрана сума і скільки доступно коштів на даний момент; 

• зібрана сума і скільки людей підтримало; 

• зібрана сума і скільки залишилось зібрати. (рис. 1.1) 
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Рис. 1.1 – «Dobro.ua». Головна сторінка 

На сайті є можливість перейти до всіх проектів на певну категорію. Їх можна 

посортувати за «Publication date», «Sum 0-9», «Sum 9-0» та іншими критеріями, а 

також є змога вибрати відображення: «All projects», «Active» (збір коштів 

продовжується), «Completed» (необхідна сума зібрана). (рис. 1.2) 
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Рис. 1.2 – «Dobro.ua». Сортування проектів 

При перегляді проекту із вказаною метою збору коштів показано його 

категорію, статус «Active», дату створення, а також скільки коштів вже зібрано та 

ціль, скільки необхідно зібрати. Користувач може зробити пожертву, натиснувши 

кнопку «Support». Коли мету досягнуто, то проект отримує статус «Completed» і 

робити пожертв більше не можна. (рис. 1.3) 

 

Рис. 1.3 – «Dobro.ua». Перегляд проекту із вказаною метою 
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Під час перегляду проектів, що не мають вказаної мети, відображається 

загальна зібрана сума коштів, витрачена і доступна сума на даний момент. Для обох 

типів проектів – з вказаною метою та без – нижче на сторінці є повний опис 

благодійного проекту та список тих, хто його підтримав. (рис. 1.4) 

 

Рис. 1.4 – «Dobro.ua». Перегляд проекту без вказаної мети 

1.5.2 «HelpHubUA.com» 

Ще одним сервісом для збору коштів на благодійність є «HelpHubUA.com». 

[3] На сайті також є багато доброчинних проектів, які можна сортувати за певною 

категорією: «Воїни», «Освіта», «Здоров’я та спорт» та інші. На головній сторінці 

показано всі наявні проекти, які містять назву, категорію, опис та суму, яку 

потрібно зібрати. Можна зробити пожертву або переглянути деталі проекту, 

натиснувши відповідну кнопку. (рис. 1.5) 
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Рис. 1.5 – «HelpHubUA.com». Головна сторінка 

При перегляді проекту показано повний опис та контактні дані автора. 

Можна зробити пожертву, натиснувши кнопку «Підтримати». (рис. 1.6) 

  

 
 
 

Рис. 1.6 – «HelpHubUA.com». Перегляд проекту 
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РОЗДІЛ 2. ОПИС І ВИМОГИ ДО СИСТЕМИ 

 

2.1 Опис системи  

У веб-додатку мають бути доступні всі необхідні базові можливості для 

легкого збору коштів на доброчинність. Перш за все, це створення нового 

благодійного проекту. Має бути змога додати назву, фото, категорію, мету (яку 

суму зібрати), якщо вона є, та опис з можливістю його форматування. Також має 

бути можливість редагувати вже наявний проект: змінити будь-які дані, які були 

вказані при створенні, і повністю видалити його. Будь-який користувач повинен 

мати змогу робити пожертву на обраний благодійний проект. 

Крім цього, в додатку має бути передбачений пошук наявних благодійних 

проектів за назвою або частиною назви, а також сортування за категоріями та 

іншими критеріями. При бажанні кожен зареєстрований користувач повинен мати 

змогу одним натиском кнопки додати благодійний проект, який найбільше 

сподобався, у список збережених. Всі збережені проекти повинні зберігатись в 

профілі користувача, щоб наступного разу можна було легко і швидко їх знайти. 

2.2 User stories 

Для спрощення формування вимог до системи використано user stories. User 

stories – це техніка, яка зазвичай використовується в розробці програмного 

забезпечення та гнучкому управлінні проектами для фіксації та опису вимог або 

функцій користувача. Це стислі прості твердження, які виражають бажану 

функціональність або поведінку системи чи програми.  

User stories зосереджені на охопленні потреб і бажань кінцевих користувачів 

або зацікавлених сторін. Вони підкреслюють цінність і переваги, які користувачі 

очікують від певної функціональності. Цей підхід допомагає гарантувати, що 

зусилля щодо розробки відповідають фактичним вимогам цільової аудиторії. 

User stories є незалежними одиницями роботи, які можна розробляти та 

виконувати поступово. Ця гнучкість дозволяє коригувати та розставляти 

пріоритети на основі мінливих потреб і вимог. Кожна user story повинна мати чітко 

визначені критерії прийнятності, які є конкретними умовами або тестами, що 



14 

 

мають бути виконані, щоб історія вважалася завершеною. Ці критерії забезпечують 

спільне розуміння того, коли історія користувача виконана, і допомагають 

запобігти непорозумінням або неправильним інтерпретаціям.  

Загалом, user stories забезпечують стислий і орієнтований на користувача 

спосіб охоплення вимог гнучкої розробки програмного забезпечення. Розбиваючи 

функції на менші, керовані одиниці, вони забезпечують ітераційну розробку, 

співпрацю та постійне вдосконалення. [4] 

2.2.1 User stories: авторизація 

• незареєстрований користувач повинен мати можливість зареєструватися, 

використовуючи адресу електронної пошти; 

• зареєстрований користувач повинен мати можливість увійти до системи, 

використовуючи адресу електронної пошти та пароль; 

• зареєстрований користувач повинен мати можливість відновити пароль у 

разі, якщо він забув його. 

2.2.2 User stories: додаток 

• незареєстрований користувач має отримати запрошення зареєструватися або 

увійти в систему, коли намагається отримати доступ до можливостей, 

дозволених лише авторизованим користувачам; 

• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість змінити тему додатку (чорна/біла), а також переглядати його на 

будь-яких пристроях різних за розміром; 

• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість обрати українську або англійську мову для користування веб-

застосунком. 

2.2.3 User stories: головна сторінка 

• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість бачити останні додані нові благодійні проекти; 

• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість здійснити швидкий пошук благодійних проектів, ввівши назву 

або частину назви; 
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• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість здійснити сортування благодійних проектів за обраним 

критерієм і категорією. 

2.2.4 User stories: створення благодійного проекту  

• зареєстрований користувач повинен мати можливість створити власний 

благодійний проект; 

• зареєстрований користувач при створенні благодійного проекту повинен 

мати можливість додати назву, фото, категорію, ціль (яку суму потрібно 

зібрати), якщо вона є, та опис з можливістю форматування. 

2.2.5 User stories: перегляд благодійного проекту  

• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість переглянути повну інформацію про благодійний проект: хто є 

автором, загальну кількість створених проектів цим автором, кількість 

переглядів поточного благодійного проекту, дані про фінансування; 

• як зареєстрований, так і незареєстрований користувач повинен мати 

можливість пожертвувати кошти на благодійний проект;  

• зареєстрований користувач повинен мати можливість додати благодійний 

проект у список збережених.  

2.2.6 User stories: профіль користувача 

• зареєстрований користувач повинен мати можливість бачити інформацію 

свого профілю; 

• зареєстрований користувач повинен мати змогу в особистому кабінеті бачити 

список створених ним благодійних проектів і важливу інформацію про них; 

• зареєстрований користувач повинен мати можливість редагувати та видаляти 

створені ним благодійні проекти в особистому кабінеті. 

2.2.7 User stories: список збережених благодійних проектів 

• зареєстрований користувач повинен мати можливість в особистому кабінеті 

бачити список благодійних проектів, доданих до списку «Збережених», з 

короткою важливою інформацією про них.  
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РОЗДІЛ 3. ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМИ 

 

Для розробки даного проекту обрано трирівневу архітектуру: клієнтський і 

серверний рівні та рівень бази даних. 

Клієнтський рівень відповідає за представлення інтерфейсу користувача та 

взаємодію з користувачем. Це може бути веб-браузер, мобільний додаток або будь-

який інший клієнтський застосунок. Серверний рівень обробляє бізнес-логіку та 

обробку програми. Він приймає запити від клієнта, виконує необхідні операції та 

надсилає відповіді. Рівень бази даних – це інфраструктура, призначена для 

зберігання та управління даними. Це може бути реляційна база даних, база даних 

NoSQL або будь-який інший механізм зберігання. 

Розділивши програму на ці три рівні, стає легше керувати системою та 

підтримувати її. Кожен рівень можна розробляти незалежно, що забезпечує кращу 

масштабованість, модульність і поділ завдань. 

3.1 Стек MERN 

Стек MERN – це популярний стек технологій веб-розробки, що складається 

з чотирьох основних компонентів: MongoDB, Express.js, React.js і Node.js (рис. 3.1). 

Кожен компонент служить певній меті в розробці веб-додатків:  

• MongoDB – база даних документів; 

• Express(.js) – веб-фреймворк Node.js; 

• React(.js) – фреймворк JavaScript на стороні клієнта; 

• Node(.js) – головний веб-сервер JavaScript. 

 

Рис. 3.1 – Складові стеку MERN 
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У поєднанні MongoDB, Express.js, React.js і Node.js дозволяють легко 

побудувати трирівневу архітектуру (frontend, backend, database), повністю 

використовуючи JavaScript і JSON (рис. 3.2). Стек MERN забезпечує ефективне 

керування даними, оновлення в режимі реального часу та плавну розробку завдяки 

використанню єдиної мови програмування (JavaScript) у всьому стеку програм. [5] 

 

Рис. 3.2 – Трирівнева архітектура стеку MERN 

3.2 Проектування клієнтської частини 

Клієнтський рівень, також відомий як рівень презентації, відповідає за 

графічний інтерфейс користувача (GUI) і спосіб представлення програми 

користувачеві. Він взаємодіє з компонентами на стороні сервера через API, щоб 

надсилати й отримувати дані, виконувати операції та отримувати інформацію з 

сервера. 

3.2.1 Прототип структури інтерфейсу застосунку 

Розробка прототипу – це процес створення попередньої версії продукту для 

тестування та оцінки його дизайну та функціональності. Прототипи можуть мати 

різні форми залежно від характеру проекту та його конкретних цілей. Вони можуть 

варіюватися від прототипів низької точності, таких як паперові ескізи чи каркаси, 

до прототипів високої точності, які дуже нагадують кінцевий продукт з точки зору 

зовнішнього вигляду та функціональності. 

Прототипи допомагають виявити недоліки дизайну, проблеми зручності 

використання та функціональні прогалини на ранніх стадіях процесу розробки, 

забезпечуючи необхідні вдосконалення. Вони дозволяють ефективніше 
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використовувати ресурси, зосереджуючи зусилля на створенні правильного 

продукту від початку. Розробка прототипу є невід’ємною частиною процесу 

проектування, що дозволяє досліджувати, експериментувати та перевіряти ідеї. Це 

допомагає подолати розрив між концепцією та реалізацією, що призводить до 

розробки успішного кінцевого продукту, орієнтованого на користувача. [6] 

Прототипи основних сторінок застосунку: 

• Головна сторінка відображає всі наявні благодійні проекти з коротким 

описом та необхідною інформацією, а також елементи для вибору категорії 

та критеріїв сортування. (рис. 3.3) 

 

Рис. 3.3 – Прототип головної сторінки 
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• Сторінка перегляду проекту відображає повний опис і більш детальну 

інформацію про проект, а також містить форму, яка дозволяє робити грошову 

пожертву. (рис. 3.4) 

 

Рис. 3.4 – Прототип сторінки перегляду проекту 

• Сторінка реєстрації нового користувача (рис. 3.5). Сторінки входу та 

скидання паролю мають такий же інтерфейс, але містять інші відповідні їм 

поля вводу. 
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Рис. 3.5 – Прототип сторінки реєстрації 

• Сторінка створення містить всі необхідні інструменти для формування 

нового благодійного проекту (рис. 3.6). Сторінка редагування проекту 

містить такий же інтерфейс. 

 

Рис. 3.6 – Прототип сторінки створення проекту 
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• Сторінка профілю відображає дані користувача та включає дві вкладки, які 

містять створені користувачем благодійні проекти та проекти, додані до 

збережених відповідно. (рис. 3.7) 

 

Рис. 3.7 – Прототип сторінки профілю 

3.2.2 Вибір між статичним та динамічним (SPA, PWA) сайтом 

У сучасній сфері веб-розробки є широкий спектр технологій і підходів для 

створення веб-додатків, зокрема статичні і динамічні веб-сайти (односторінкові 

програми (SPA) і прогресивні веб-програми (PWA)). (рис. 3.8) 

 
Рис. 3.8 – Статичні та динамічні веб-сайти 



22 

 

Статичний веб-сайт складається з фіксованої кількості попередньо створених 

файлів, які зберігаються на веб-сервері. Ці файли написані мовами HTML, CSS і 

JavaScript, які називаються мовами на стороні клієнта, оскільки вони виконуються 

у веб-браузері користувача. Коли користувач запитує сторінку на сервері за 

допомогою URL-адреси, сервер повертає файл HTML, вказаний URL-адресою, і 

будь-які супровідні файли CSS і/або JavaScript. Під час цього обміну веб-сервер не 

змінює файли до того, як вони будуть відправлені користувачеві, тому веб-сторінка 

виглядатиме абсолютно однаково для всіх, хто її запитує. Вміст є «статичним», 

єдиний спосіб змінити вигляд веб-сайту – переписати вміст файлів вручну. Але це 

не означає, що статичні веб-сайти не можуть бути інтерактивними чи 

привабливими. Вони все ще можуть мати активні посилання та кнопки, зображення 

та відео, форми та інші елементи. [7] 

Динамічний веб-сайт – це сайт, який генерує та надає вміст у відповідь на 

запити користувачів, що забезпечує оновлення в реальному часі та інтерактивність. 

Він пропонує більше гнучкості, взаємодії з користувачем і функціональності 

порівняно зі статичним сайтом. Динамічні веб-сайти дозволяють користувачам 

взаємодіяти із застосунком і надавати вхідні дані, які впливають на відображуваний 

вміст. Такі сайти використовують мови сценаріїв на стороні сервера, як-от 

ASP.NET, PHP, Java Server Pages (JSP), Python або інші подібні технології. Ці мови 

сценаріїв дозволяють серверу обробляти запити користувачів, отримувати дані з 

баз даних або інших джерел і динамічно генерувати відповідний HTML для 

надсилання в браузер користувача. [7] 

Прикладами динамічних веб-сайтів є SPA та PWA. 

SPA (Single Page Application) – це веб-програми, які завантажують одну 

сторінку HTML і динамічно оновлюють вміст, не вимагаючи повного 

перезавантаження сайту. Тобто весь необхідний код для веб-програми (HTML, 

CSS, JavaScript) потрібно завантажити лише раз. Під час навігації користувачем 

веб-системою весь вміст і елементи, що потребують оновлення, завантажуються і 

повторно відображаються без необхідності перезавантаження браузера (рис. 3.9). 

SPA забезпечують більш зручну роботу користувача, зменшуючи кількість запитів 
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до сервера та надаючи оновлення в реальному часі. Вони часто покладаються на 

такі фреймворки JavaScript, як React.js, Angular або Vue.js. [8] 

 

Рис. 3.9 – Як працює SPA 

PWA (Progressive Web Application) – це тип веб-програм, які поєднують 

найкращі функції веб- і мобільних додатків, забезпечуючи покращену взаємодію з 

користувачем. Вони використовують прогресивні методи вдосконалення, щоб 

гарантувати доступність базових функцій та вмісту для всіх користувачів, 

одночасно надаючи додаткові функції для більш потужних браузерів. PWA мають 

можливість працювати в автономному режимі або в поганих умовах мережі. Вони 

можуть кешувати вміст і ресурси, щоб дозволити користувачам отримувати доступ 

до раніше відвіданих сторінок або виконувати дії без підключення до Інтернету 

(рис. 3.10). PWA розроблено для роботи зі всіма користувачами незалежно від 

браузера або пристрою, який вони використовують. [8] 

 

Рис. 3.10 – Як працює PWA 
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3.2.3 React.js  

React.js – це декларативний фреймворк JavaScript, потужна та широко 

поширена структура для створення динамічних, високопродуктивних інтерфейсів 

користувача у веб- та мобільних додатках. Стек MERN з React.js як зовнішнім 

фреймворком популярний серед розробників завдяки своїй гнучкості, ефективності 

та можливості створювати сучасні, інтерактивні та масштабовані веб-додатки (рис. 

3.11). React.js дає можливість розробникам створювати складні користувацькі 

інтерфейси, розбиваючи їх на менші компоненти, які можна багаторазово 

використовувати, що сприяє швидшій продуктивності та спрощує процес розробки.  

React.js дозволяє підключати компоненти інтерфейсу користувача до 

внутрішнього сервера для отримання та обробки даних. Це полегшує інтеграцію 

даних із сервера в інтерфейс користувача, уможливлюючи динамічне відтворення 

вмісту. За допомогою React.js компоненти інтерфейсу користувача відтворюються 

як HTML, який можна відобразити у браузері. Ефективний алгоритм віртуальної 

DOM-різниці React мінімізує кількість фактичних оновлень DOM (Document Object 

Model), що призводить до кращої продуктивності. [9] 

 
Рис. 3.11 – Переваги і недоліки React.js 
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3.3 Проектування бази даних 

NoSQL (так звані «не тільки SQL») – це тип системи керування базами даних 

(СУБД), яка відрізняється від традиційних реляційних баз даних SQL. NoSQL є 

нетабличними базами даних, основними типами яких є документ, ключ-значення, 

широкий стовпець і діаграма. Бази даних NoSQL призначені для обробки 

великомасштабних, неструктурованих або напівструктурованих даних. Вони 

забезпечують гнучкі схеми та легко масштабуються з великими обсягами даних і 

високим навантаженням користувачів. Бази даних NoSQL прості в обслуговуванні 

і мають такі функції, як легший розподіл даних, простіші моделі даних і 

автоматичне відновлення. [10] 

3.3.1 MongoDB 

MongoDB – це популярна документо-орієнтована система керування базами 

даних NoSQL з відкритим кодом (рис. 3.12). Вона призначена для зберігання, 

отримання та керування великими обсягами неструктурованих або 

напівструктурованих даних. MongoDB використовує гнучку модель документів, 

що дозволяє зберігати дані у JSON-подібному форматі, який на думку розробників 

є найприроднішим способом думати про дані і виразнішим та потужнішим, ніж 

звична модель рядків-стовпців.  

MongoDB – база даних загального призначення, яка може обслуговувати 

різні набори даних і використовувати різні цілі в одній програмі. Вона має 

динамічну схему, що дозволяє зберігати різні типи даних у колекції. Ця гнучкість 

дозволяє легко модифікувати та розширювати модель даних, коли вимоги 

змінюються з часом. [11] 

 

Рис. 3.12 – Особливості MongoDB 
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3.3.2 Cloudinary 

Cloudinary – це хмарна платформа керування зображеннями та відео, яка 

надає розробникам потужний набір інструментів для завантаження, трансформації, 

оптимізації та доставки зображень. Cloudinary інтегрується з кількома CDN 

(Content Delivery Network), використовуючи їхню глобальну інфраструктуру для 

ефективної доставки медіа-файлів і покращення взаємодії з користувачем.  

Використання Cloudinary з React.js значно полегшує керування 

зображеннями у веб-додатках. Завдяки потужному набору функцій, надійному і 

простому у використанні API, інтеграції з популярними фреймворками та 

бібліотеками розробники можуть гарантувати, що користувачі насолоджуються 

адаптивними та персоналізованими візуальними медіа, незалежно від пристрою, 

який вони використовують. [12] 

3.4 Проектування серверної частини 

Оскільки для створення веб-застосунку використовувався стек MERN, то за 

серверну частину відповідають Express.js і Node.js, які складають середній рівень 

архітектури проекту. Express.js – це веб-фреймворк на стороні сервера, а Node.js – 

популярна та потужна платформа JavaScript на стороні сервера. При спільному 

використанні Express.js і Node.js дозволяють розробникам створювати серверну 

логіку, обробляти вхідні запити, взаємодіяти з базою даних і виконувати інші 

операції на стороні сервера. Вони забезпечують потужну комбінацію для створення 

надійних і масштабованих серверних систем у JavaScript. 

3.4.1 Node.js 

Node.js – це однопотокове кросплатформне середовище виконання JavaScript 

поза веб-браузером. Node.js побудовано на механізмі Chrome V8, який компілює 

код JavaScript у машинний код під час виконання, що забезпечує високу 

продуктивність і швидкість виконання. Він використовує керовану подіями 

неблокуючу модель введення-виведення, що дозволяє ефективно обробляти 

одночасні з’єднання та асинхронні операції. Це робить Node.js ідеальним для 

створення програм, які вимагають високої масштабованості та можливостей 

реального часу (рис. 3.13). 
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Однією з ключових особливостей Node.js є його менеджер пакетів npm (Node 

Package Manager), який є найбільшою екосистемою бібліотек і модулів з відкритим 

кодом для JavaScript. Ця величезна колекція модулів дозволяє розробникам легко 

інтегрувати існуючу функціональність у свої програми, прискорюючи розробку та 

зменшуючи дублювання коду. [13] 

 

Рис. 3.13 – Можливості Node.js 

3.4.2 Express.js 

Express.js – це мінімалістичний, швидкий серверний фреймворк Node.js, який 

пропонує надійні функції та інструменти для розробки масштабованих серверних 

програм. Він надає систему маршрутизації та спрощені функції для розширення 

інфраструктури шляхом розробки більш потужних компонентів і частин залежно 

від випадків використання програми. Фреймворк надає набір інструментів для веб-

додатків, HTTP-запитів і відповідей, маршрутизації та проміжного програмного 

забезпечення для створення та розгортання великомасштабних корпоративних 

програм. 

Express.js також застосовує неблокуючу модель введення-виведення, 

оскільки він побудований поверх Node.js. Він використовує асинхронні функції та 

зворотні виклики, щоб обробляти HTTP-запити та відповіді, що дозволяє 

забезпечувати ефективну обробку багатьох запитів одночасно.  

Express.js відомий своєю простотою, гнучкістю та масштабованістю (рис. 

3.14). Він дозволяє розробникам швидко створювати веб-додатки (одно- та 
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багатосторінкові, гібридні) за допомогою JavaScript, що робить його популярним 

вибором для створення компонентів на стороні сервера в екосистемі JavaScript. [14] 

 

Рис. 3.14 – Переваги і недоліки Express.js 
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РОЗДІЛ 4. РЕАЛІЗАЦІЯ СИСТЕМИ 

 

Даний розділ містить реалізацію функціоналу клієнтської і серверної частин 

веб-застосунку, а також фотографії, що демонструють зовнішній вигляд і роботу 

програми. Система пропонує користувачам можливість шукати та вносити 

пожертви на різноманітні благодійні проекти, а також включає в себе такі функції: 

• реєстрація облікового запису; 

• аутентифікація аккаунта; 

• скидання пароля; 

• перегляд наявних благодійних проектів; 

• вибір кількості відображення проектів на сторінці та пагінація; 

• сортування проектів за категоріями та іншими параметрами; 

• пошук благодійних проектів за назвою або частиною назви; 

• можливість робити грошову пожертву на обраний проект; 

• створення, редагування та видалення власних благодійних проектів; 

• додавання благодійних проектів у список збережених; 

• перегляд даних профілю; 

• перегляд власних та збережених проектів; 

• зміна теми (чорна/біла) веб-застосунку; 

• адаптивність додатку під будь-які пристрої різних розмірів; 

• локалізація українською та англійською мовами. 

4.1 Реалізація клієнтської частини 

Дана веб-програма створена з використанням мови програмування JavaScript 

як для клієнтської, так і для серверної частини. Клієнтська сторона реалізована у 

форматі SPA за допомогою React.js. Цей вибір технології надає веб-програмі кілька 

переваг, зокрема: 

• відсутність необхідності візуалізації на стороні сервера; 

• остаточний формат програми складається з набору статичних файлів (HTML, 

JS, CSS, images, fonts), які можна розмістити де завгодно, зокрема в CDN; 
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• локалізація клієнтського коду в одному проекті; 

• зменшене навантаження на backend, оскільки він обробляє лише запити API; 

• скорочення часу, необхідного для розробки та підтримки backend; 

• можливість використання мікросервісів або lambda-функцій замість власного 

backend. 

React надає всі фундаментальні інструменти для керування станом програми, 

а  разом з новим API – React Hooks – дозволяє писати функціональні компоненти зі 

збереженням стану та використовувати можливості React без необхідності 

застосування компонентів класу.  

React Hooks – це набір спеціалізованих функцій JavaScript, спрямованих на 

вирішення проблем, які можуть виникнути під час роботи з компонентами класу 

React. Вони дозволяють функціональним компонентам використовувати функції 

React, доступні лише з класами React, надаючи прямий і гнучкий доступ до цих 

функцій. За допомогою React Hooks програма може бути представлена в 

початковому стані, який динамічно змінюється залежно від дій користувача, 

ефективно обробляючи зберігання та керування даними на стороні клієнта. [15] 

При зверненні до сервісу основні дані завантажуються з сервера, а 

ідентифікація користувача визначається за допомогою запитів REST. Якщо 

користувач авторизований, йому надається доступ до всіх функцій програми. З 

іншого боку, якщо користувач неавторизований, певні функції можуть бути 

обмежені, але він все одно матиме можливість переглядати систему як гість. 

4.2 Реалізація бази даних 

Система використовує базу даних для зберігання та керування динамічною 

інформацією, оптимізуючи частоту та обсяг запитів. Інформація, яка з часом може 

потребувати оновлення, включає благодійні проекти та дані користувачів. 

Рівень бази даних служить постачальником даних для серверних операцій. У 

веб-застосунку дані організовані в документи, що представляють дві сутності: User 

та Project. Взаємодія з базою даних описана в папках Models і Routes структури 

програми. 
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4.3 Реалізація серверної частини 

Серверна частина охоплює основну логіку веб-додатку. Вона використовує 

Node.js – платформу, яка дозволяє використовувати JavaScript як універсальну 

мову, а також Express.js – структуру, яка полегшує впровадження встановлених 

мережевих методів і шаблонів. 

Сервер взаємодіє з базою даних, отримуючи дані, які зазнають певних 

модифікацій на основі правил перед передачею на сторону клієнта в потрібному 

форматі. Він функціонує як API за методом REST, забезпечуючи зручне отримання 

очікуваних даних для користувачів. 

У структурі проекту моделі та маршрути розділені таким чином: 

• models – визначають структуру та взаємозв’язки даних, включаючи їх типи 

та взаємозалежності. Моделі служать основним інструментом для взаємодії з 

базою даних; 

• routes – обробляють запити в певних кінцевих точках, забезпечуючи доставку 

очікуваних даних шляхом застосування описаної бізнес-логіки програми. 

4.4 Переваги створеного веб-застосунку 

Порівнюючи розроблений додаток з існуючими рішеннями, 

проаналізованими в розділі 1 (пункт 1.5), можна виділити такі переваги веб-

застосунку: 

1. Чорна/біла тема. 

На сьогоднішній день зміна теми будь-якого застосунку є особливо 

важливою та популярною функціональністю. Якщо користувач звик застосовувати 

завжди лише чорну тему, то ймовірність, що він буде переглядати сайт, в якому 

доступна лише біла тема, є низькою. Це призводить до втрати потенціальних 

користувачів сайту. 

2. Сортування благодійних проектів. 

В розробленому додатку вибір критеріїв сортування є більшим (8 варіантів) 

порівняно із сайтом «Dobro.ua» (6 варіантів) («HelpHubUA.com» не має жодних 

критеріїв сортування), що забезпечує зручніший та швидший пошук потрібних 

благодійних проектів. 
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3. Збереження благодійного проекту. 

Можливість додати проект до свого списку збережених є дуже корисною та 

зручною функцією. Вона дозволяє зберігати проекти, які найбільше сподобались, в 

своєму профілі, щоб потім не шукати їх кожного разу знову серед всіх наявних 

проектів. Сьогодні ця функція присутня у більшості популярних додатків. 

4. Зручне відображення завершених благодійних проектів. 

На відміну від сайту «Dobro.ua» в розробленому веб-застосунку завершені 

проекти відображаються лише для власників та тих користувачів, які додали 

благодійний проект до свого списку збережених. На мою думку, відображати 

неактивні проекти для всіх користувачів є недоцільно, оскільки їх може бути дуже 

багато, що спричинює засмічування інфопростору. Крім цього, користувач, який 

бажає пожертвувати кошти на доброчинність, не буде переглядати проект, на який 

вже зібрана вся сума коштів. 

5. Вибір кількості благодійних проектів на одній сторінці. 

Створений веб-застосунок також має перевагу у виборі кількості благодійних 

проектів для відображення на одній сторінці. Це забезпечує зручний перегляд всіх 

проектів, особливо, коли розмір екрану може змінюватись. 

6. Кількість переглядів благодійного проекту. 

Відображення кількості переглядів кожного проекту дозволяє користувачам 

зрозуміти наскільки той чи інший проект є популярним. Ця функція також 

присутня у більшості популярних додатків на сьогоднішній день. 

4.5 Інструкція користувача 

4.5.1 Реєстрація 

Новий користувач, який бажає створювати власні благодійні проекти, може 

зареєструватися, надавши певну інформацію. Процес реєстрації передбачає 

введення імені, електронної адреси та пароля разом із його підтвердженням. 

Пароль має відповідати вимогам щодо довжини – не менше восьми символів, його 

можна робити видимим або приховати за допомогою піктограми. Також 

користувачеві потрібно вибрати секретне запитання та надати відповідь. Ця 
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інформація буде використана для скидання пароля, якщо користувач забуде його в 

майбутньому.  

Крім цього, якщо користувач вже раніше зареєструвався на сайті із вказаною 

адресою електронної пошти, то система повідомить про це. Форма реєстрації також 

містить посилання на сторінку авторизації. (рис. 4.1) 

 

Рис. 4.1 – Сторінка реєстрації нового користувача 

4.5.2 Авторизація 

Зареєстрований користувач може увійти на сайт, ввівши адресу електронної 

пошти та пароль, який можна відобразити або приховати за допомогою піктограми. 

Якщо користувач незареєстрований або введені дані неправильні, то система 

повідомить про це. Також форма входу містить посилання на сторінку реєстрації 

та скидання пароля. (рис. 4.2) 



34 

 

 

Рис. 4.2 – Сторінка авторизації користувача 

4.5.3 Скидання пароля 

Зареєстрований користувач може скинути забутий пароль, ввівши 

електронну пошту, відповідь на секретне питання, обране під час реєстрації, і новий 

пароль з підтвердженням, який можна відобразити або приховати за допомогою 

піктограми. Якщо користувач незареєстрований або введені дані неправильні, то 

система повідомить про це. Форма скидання пароля також містить посилання на 

сторінку входу, якщо користувач згадає пароль. (рис. 4.3) 
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Рис. 4.3 – Сторінка скидання пароля 

4.5.4 Головна сторінка 

На головній сторінці відображаються всі доступні благодійні проекти з 

короткою інформацією. Публікації розташовано в хронологічному порядку на 

основі дати створення: від нових до старих. При наведенні курсору на проект колір 

заголовка стає світлішим. Для проектів без певної цілі щодо збору коштів 

відображається загальна зібрана сума і доступні кошти на даний момент. Для 

проектів, у яких встановлена мета щодо збору коштів, відображається зібрана сума 

і остаточна ціль. Водночас проекти, для яких ціль виконана, тобто вся сума коштів 

зібрана, більше не відображаються на головній сторінці. 

Також доступний вибір кількості благодійних проектів для відображення на 

одній сторінці. Є можливість сортувати проекти за певними критеріями: «Date», 

«Collected funds», «Goal», «Title», і за категоріями: «Help Ukraine», «Health», «Social 

help» та інші. При наведенні курсору на певну категорію колір елементу 

змінюється. Для полегшення перегляду всіх проектів є навігація по сторінках, при 

цьому кількість сторінок змінюється залежно від кількості проектів на одній 

сторінці. (рис. 4.4) 
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Рис. 4.4 – Головна сторінка 

Якщо жодного проекту немає або проекти є, але нема на певну категорію, то 

відображається повідомлення про їх відсутність. (рис. 4.5) 
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Рис. 4.5 – Головна сторінка без проектів 

4.5.5 Пошук благодійного проекту 

Як авторизовані, так і неавторизовані користувачі мають можливість 

здійснювати швидкий пошук благодійних проектів, використовуючи повну назву 

або частину назви. Якщо є публікації, що відповідають наданому запиту, то будуть 

відображені всі благодійні проекти, які містять в своїй назві введені символи. (рис. 

4.6) 
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Рис. 4.6 – Результат пошуку № 1 

Якщо благодійних проектів, які відповідають наданому запиту, немає, то на 

сторінці з’явиться повідомлення про те, що результатів не знайдено. (рис. 4.7) 

 

Рис. 4.7 – Результат пошуку № 2 

4.5.6 Перегляд благодійного проекту 

Будь-який користувач може переглядати доступні благодійні проекти, 

відвідавши сайт. Під час перегляду проекту відображається його повна інформація: 

назва, дата створення, автор, кількість благодійних проектів, створених даним 
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автором, кількість переглядів і збережень проекту, опис, категорія та інформація 

про фінансування. Деталі фінансування відрізняються залежно від того, чи має 

проект певну мету чи ні: 

• для проектів із визначеною метою відображена інформація включає зібрані 

кошти, цільову суму та залишок коштів, які потрібно зібрати; 

• для проектів без визначеної мети відображається інформація про зібрану та 

витрачену суму, а також доступні кошти на поточний момент. 

Крім цього, на сторінці доступна форма, яка дозволяє користувачам зробити 

пожертву в обраній валюті (UAN, USD, EUR) на благодійний проект. (рис. 4.8) 

 

Рис. 4.8 – Перегляд благодійного проекту 



40 

 

4.5.7 Додавання благодійного проекту до списку збережених 

Під час перегляду благодійного проекту авторизовані користувачі мають 

можливість додати проект до списку збережених. Після збереження проекту 

піктограма збереження відображається жовтим кольором, інформуючи 

користувача, що він додав проект у свій список збережених. Клацнувши піктограму 

ще раз, користувач видалить проект зі свого списку збережених і вона стане 

чорного кольору знову. (рис. 4.9) 

 

Рис. 4.9 – Збереження проекту авторизованим користувачем 
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Якщо користувач не авторизований, він не матиме можливості додати 

благодійний проект до списку збережених. У цьому випадку система пропонує 

користувачеві увійти, щоб скористатися даною функцією. (рис. 4.10) 

 

Рис. 4.10 – Збереження проекту неавторизованим користувачем 

4.5.8 Створення благодійного проекту 

Авторизований користувач має можливість створити новий благодійний 

проект на будь-яку тематику. Під час створення проекту необхідно вказати назву, 

опис, який містить обмеження в 1500 символів, завантажити фотографію та 

вибрати категорію. Усі ці поля є обов’язковими для заповнення. Якщо проект має 

конкретну мету щодо збору коштів, користувач повинен вказати цільову суму, 
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інакше залишити поле пустим. Також користувач може використовувати різні 

стилі, доступні в текстовому редакторі, щоб форматувати опис і додавати 

посилання та інші елементи за потреби. (рис. 4.11) 

 

Рис. 4.11 – Створення нового благодійного проекту 

4.5.9 Особистий кабінет користувача 

Сторінка профілю містить особисту інформацію користувача та дві вкладки: 

перша відображає благодійні проекти, створені користувачем, а друга – збережені 

проекти. Всі проекти відсортовані в хронологічному порядку: від найновіших до 

найстаріших. Їх також можна сортувати за двома критеріями: «Active» – проекти, 

для яких необхідна сума коштів ще не зібрана або цілі немає взагалі, та «Completed» 

– проекти, для яких необхідна сума вже зібрана. 

Для кожного благодійного проекту відображається його найважливіша 

інформація: назва, дата створення, категорія, відомості щодо фінансування, 

кількість збережень та переглядів. Натиснувши на проект, користувач може 

переглянути його повністю, колір заголовка також стає світлішим при наведенні на 
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нього курсора. Крім цього, користувач може редагувати та видаляти власні 

проекти, натиснувши відповідну кнопку, яка при наведенні на неї курсору 

заливається кольором. (рис. 4.12) 

 

Рис. 4.12 – Сторінка профілю користувача 

4.5.10 Збережені благодійні проекти користувача 

В особистому кабінеті, окрім власних проектів, користувач може бачити 

благодійні проекти, додані до списку збережених. Збережені проекти також 

відображаються в хронологічному порядку: від нових до старих, і можуть бути 

посортовані за критеріями «Active» та «Completed». Для кожного проекту 

відображається основна інформація: назва, автор, дата створення, категорія, 

відомості щодо фінансування, кількість збережень та переглядів. Натиснувши на 

проект, користувач може переглянути його повністю, колір заголовка також стає 

світлішим при наведенні на нього курсора. (рис. 4.13) 
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Рис. 4.13 – Збережені проекти користувача 

4.5.11 Видалення благодійного проекту 

Користувач може видаляти створені ним благодійні проекти. Перед 

видаленням програма просить підтвердження або скасування дії, якщо видалення є 

випадковим. (рис. 4.14) 

 

Рис. 4.14 – Видалення благодійного проекту 
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4.5.12 Редагування благодійного проекту 

Користувач може редагувати створені ним благодійні проекти, оновлюючи 

інформацію, яку необхідно. Якщо при створенні проекту було вказано мету щодо 

збору коштів, то при редагуванні дане поле також відображається і ціль може бути 

змінена. Якщо ж проект був створений без вказаної мети, то при редагуванні дане 

поле не буде відображатись взагалі. Користувач може зберегти зміни, натиснувши 

кнопку «Publish», або скасувати їх, натиснувши кнопку «Cancel», яка при наведенні 

курсору заповнюється жовтим кольором. (рис. 4.15) 

 

Рис. 4.15 – Редагування благодійного проекту (з ціллю) 
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4.5.13 Завершені благодійні проекти  

Завершені благодійні проекти не відображаються на головній сторінці та в 

результатах пошуку, але вони доступні для перегляду власнику та користувачам, 

які додали їх в список збережених, без можливості робити пожертву. (рис. 4.16) 

 

Рис. 4.16 – Перегляд завершеного проекту 

4.5.14 Зміна теми веб-застосунку 

Як авторизовані, так і неавторизовані користувачі можуть змінювати тему 

веб-застосунку на чорну, а потім знову повертатись до білої. Кнопка для зміни 
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стилю додатку доступна на кожній сторінці постійно, що дає можливість змінити 

тему в будь-який момент. (рис. 4.17) 

 

Рис. 4.17 – Зміна теми веб-застосунку 
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4.5.15 Адаптивність веб-застосунку 

Будь-який користувач може переглядати веб-застосунок на різних пристроях: 

комп’ютері, телефоні (рис. 4.18) чи планшеті (рис. 4.19, 4.20). Незалежно від 

розміру екрану, користування сайтом завжди є зручним та приємним. 

           

Рис. 4.18 – Перегляд веб-застосунку на телефоні 
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Рис. 4.19 – Перегляд веб-застосунку на планшеті № 1 

 

Рис. 4.20 – Перегляд веб-застосунку на планшеті № 2 
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4.5.16 Мовна локалізація 

За замовчуванням додаток відображається англійською мовою, але будь-який 

користувач може змінити мову на українську. (рис. 4.21) 

 

Рис. 4.21 – Українська локалізація додатку   
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ВИСНОВКИ 

 

Під час написання дипломної роботи було успішно розроблено веб-

застосунок для збору коштів на благодійні цілі з використанням стеку технологій 

MERN (MongoDB, Express.js, React.js, Node.js). Додаток було розроблено з метою 

надання зручної платформи для користувачів, щоб легко робити пожертви на 

доброчинність та створювати власні благодійні проекти.  

Було проведено ретельні дослідження та аналіз проблеми, визначено ключові 

потреби та вимоги користувачів. На основі отриманих результатів створено 

систему, яка адаптована до цих потреб. Веб-застосунок було розроблено з сучасним 

і адаптивним інтерфейсом, що дозволяє користувачам легко орієнтуватися та 

взаємодіяти з платформою. 

Протягом усього процесу розробки наголос робився на орієнтованому на 

користувача дизайні та функціональності, забезпечуючи інтуїтивно зрозумілу, 

доступну та просту у використанні програму. Це було досягнуто шляхом 

використання технологій стеку MERN, забезпечуючи точну реалізацію та 

ефективне керування кодом. База даних MongoDB сприяла результативному 

зберіганню та пошуку даних, тоді як Express.js і Node.js забезпечили надійну 

функціональність на стороні сервера, а React.js дозволив створити динамічний і 

зручний інтерфейс користувача. Дані технології були ретельно підібрані для 

оптимізації продуктивності, безпеки та масштабованості програми. 

Для підтвердження ефективності розробленого веб-застосунку було 

проведено тестування та оцінювання фокус-групою. Відгуки користувачів і 

показники продуктивності були зібрані та проаналізовані. Результати показали, що 

додаток успішно дозволяє створювати доброчинні проекти та збирати кошти на 

благодійні цілі, забезпечуючи зручну та безпечну платформу для користувачів. 

Підсумовуючи, розроблений веб-застосунок продемонстрував високий 

рівень задоволеності та залученості користувачів, а позитивні відгуки підкреслили 

зручний інтерфейс, легкість навігації та загальну функціональність. Етап 

тестування та оцінки виявив, що система ефективно відповідає визначеним 
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потребам і вимогам, і користувачі висловили свою впевненість у використанні 

платформи для суспільного блага, а саме для благодійних пожертвувань і 

створення доброчинних проектів. Успіх програми не лише підкреслює можливості 

стеку технологій MERN, але й наголошує на важливості орієнтованих на 

користувача методологій проектування та розробки для створення ефективних та 

значущих рішень. У майбутньому можна впроваджувати додаткові вдосконалення 

та оновлення, щоб розширити можливості та охоплення програми, що зрештою 

зробить ще більш значний внесок у вирішенні соціальних проблем людства та 

поширенні добра по всьому світу. 
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